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t�œUF�

م معادلهمفهو

± UÐ «— Ÿö{ô«ÅÈËU�²� YK¦� jO×� ‡‡PË bO¼œ ÊUA� 

ÆbO�¹uMÐ Èd³ł ÈËU�ð p¹

≤ YK¦� jO×� dÖ« ‡‡±≤lK{ ÈÅÁ“«b�« ̈ býUÐ d²�Åv²�UÝ 

ÆbOM2 «bOÄ «— Ê¬

a a

a

ÈÅt6œUF� ¨Ÿö{ô«ÅÈËU�²� YK¦� lK{ ÈÅÁ“«b�« Êœd2 «bOÄ È«dÐ ULý ¨ôUÐ XO6UF: —œ

  3a = 12ÈËU�ð p¹ tÐ «— ôUÐ Èd³ł ÈËU�ð t2 XÝ« ÈœbŽ t6œUF� »«uł Æb¹œd2 qŠ «— 

ÆbM2Åv� q¹b³ð XÝ—œ

 ©n6«±ÆbO�eÐ ”bŠ «— qÐUI� ÈÅt6œUF� »«uł ‡‡  3x − 7 = − 1

 ÈU?łÅtÐ t2 «— ÈœbŽ d¼x«— Ê¬ —«b?I� Ë bO¼œ —«dE ÈËU�ð —œ ¨b¹«ÅÁœ“ ”bŠ 

øœuýÅv� —«dEdÐ ÈËU�ð U¹¬ ÆbOM2 «bOÄ

≤ U¹¬ ‡‡≥ Ω xøXÝôUÐ ÈÅt6œUF� »«uł  ø«dÇ

 ©»±ÆbO�eÐ ”bŠ «— qÐUI� ÈÅt6œUF� »«uł ‡‡  7x − 3 = 13

≤‡‡ øbO�eÐ ”bŠ bO²��«uð v²Š«—ÅtÐ «— aÝUÄ U¹¬

≥q?Š® t?6œU?F?� d?¼ »«u?ł Êœd?2 «b?O?Ä È«d?Ð v?³?ÝUM� qŠ Á«— Êœ“ ”bŠ U¹¬ ‡‡

ÆbOM2 uÖÅËÅXHÖ ”ö2 —œ Á—UÐ s¹« —œ ø«dÇ øXÝ« ©t6œUF�
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Ê¬ »«uł Êœd2 «bOÄ U¹ t6œUF� qŠ È«dÐ ̈ b¹b¹œ q³E ÈÅt×HO XO6UF: —œ t2 —uÞÅÊUL¼

ÆrOýUÐ qŠ Á«— p¹ U¹ ‘Ë— p¹ ‰U³�œ tÐ b¹UÐ

ش حل معادلهرو

 Èd³ł  —U³Ž  a + 7 —«bI� tÇ È«“«  tÐ Æb¹dO~Ð dE�—œ «— a ÈœbŽ —«bI� ¨   a + 7

 ÈËU��±≥ ̈ vMF¹ øœuýÅv� aÈËU�ð Uð býUÐ ÈœbŽ tÇ 


    a + 7 = 13tłuð UÐ øbýUÐ XÝ—œ 

 —«œu/ tÐ  a + 7 t2 rOM2Åv� tEŠö� ¨   a = 13 − 7 = 6

13

7
_

6

7+

a + 7

a

a = 7_13 = 6

13

Èd³ł  —U³Ž —«œu/                    t�œUF� qŠ —«œu/

 ÈÅt6œUF� ÈÅt�¹UI� UÐ  a + 7 = 13 »«uł Êœd2 «bOÄ ÈÅÁu×� Ë   a = 13 − 7tÇ 

øb¹dOÖÅv� È«Åt−O²�

ÆbOM2 qŠ «— qÐUI� ÈÅt6œUF� ¨b¹«Åt²:dÖ t2 È«Åt−O²� tÐ tłuð UÐ      x − 7 = 13

 —«bI� tÇ È«“«ÅtÐxÈœbŽ —«bI� ¨  xÅ¥ ÈËU�� ≤∞ vMF¹ øœuýÅv� xbýUÐ ÈœbŽ tÇ 

ÈËU�ð Uð

    4x = 20 øb�U0 —«dEdÐ

Å —«bI� 7:U¹ È«dÐx —«œu/ tÐ ¨ xÅ¥ÆrOM2Åv� tłuð 

20

5

4

x4

x

x =
4

20 = 5

20

+ ÷ 4
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 ÈÅt6œUF� ÈÅt�¹UI� UÐ  4x = 20 Ê¬ qŠ ‘Ë— Ë 

  
x = 20

4
øb¹dOÖÅv� È«Åt−O²� tÇ ̈

ÆbOM2 qŠ «— qÐUI� ÈÅt6œUF� ¨b¹«Åt²:dÖ t2 È«Åt−O²� tÐ tłuð UÐ        − 2x = 10

  —uOÅtÐ ÈËU�ð d¼  a + 7 = 13 U¹   4x = 20 p¹  t?�œUF�qŠ “« —uEM� ÆXÝ«ÅÒp¹ 

 dÐ«dÐ È—«bI� 7:U¹ ̈ t6œUF�a  U¹xb�«uðÅv� ÈËU�ð ̈ Ê¬ È«“« tÐ t2 XÝ« Èd~¹œ ‰uN−� d¼ U¹ 

ÆbýUÐ —«dEdÐ

±«— t6œUF� qŠ  UOKLŽ fáÝ Ë bOM2 q�U2 «— U¼—«œu/ «b²Ð« ¨XL�E d¼ —œ ‡‡

ÆbO�¹uMÐ

7

3
_

4

3+

7

a

a + 3 = 7

a _ 3= 7

= 4

_
4

6

x

x _
4 = 6

3
+

21

a3 = 21

_

28

x_
7 = 28

(   )7+ __
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 ÈÅt6œUF�  3a + 2 = 14ªr?O?M2 qŠ «— t6œUF� s¹« rO¼«ušÅv� Æb¹dO~Ð dE�—œ «— 

 —«b?I?� t?Ç È«“« t?Ð r?O?M?O³Ð ¨vMF¹aÈœb?Ž —«b?I� ¨    3a + 2 ÈËU?�� ±¥U?Ð Æœu?ýÅv� 

 —«œu/ “« ÁœUH²Ý«  3a + 2ÆbOM2 qŠ «— t6œUF� ¨ 

2

÷ 3

_

14

3+

2

a

a3

+

142+

a3

 ÈÅt6œUF� qŠ tÐ ¨d~¹œ v6U¦� Ê«uMŽ tÐ  4a − 2 = − 10Æb¹“«œdáÐ 

  3a + 2 = 14

  3a = 14 − 2 =

  
a =

3
=

2+

_10

4+

2
_

a

a4

_10a4 2_

  4a − 2 = − 10

  4a =

a =

≤ÆbOM2 qŠ «— d¹“ ÈU¼Åt6œUF� ‡‡

  x + 5 = − 2
  
3x = 15     x = 15

3
= 5

  2x = − 2  x − 3 = 4

  
x + 4 = 2

3
  3x = 12

  6x = 8  4x = 16

x − 3

5
= 1

2
  6x = − 9
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±qŠ  UOKLŽ fáÝ Ë bOM2 q�U2 «— U¼—«œu/ «b²Ð« ̈ XL�E d¼ —œ ‡‡ÒÆbO�¹uMÐ «— t6œUF� 

x _ 1 =7

1

÷ 7

+

13

7+

1

x

_

13

14

2

13

x7 = 13 + 1 = 14

x = 14

7
= 2

a _ 1 =3

1

÷ 3

+

3+

1

a

_

14 a 5 =2

a

7+

x + 7 =4

7

÷ 4

_

1

4+

7

x

+

1

1_

__

≤ÆbOM2 qŠ «— d¹“ ÈU¼Åt6œUF� ‡‡

  
3a + 2

5
= 1  7b + 3 = − 18  4x − 6 = 6

4x =

x =

≥ U¹¬ ‡‡  − 2 ÈÅt6œUF� »«uł   3x − 7 = 4x − 5ø«dÇ øXÝ« 

«— ôUÐ ÈU¼Åt6œUF� bM�U� v¹U¼Åt6œUF� qŠ ‘Ë— ¨q³E ÈÅt×HO ‰U¦� Ëœ tÐ tłuð UÐ

ÆbOM2 qŠ «— d¹“ ÈÅt6œUF� ¨‘Ë— s¹« “« ÁœUH²Ý« UÐ ÆbO¼œ `O{uð

  − 3x + 4 = − 2



ÅÅÅÅÅÅÅÅ±µ∞

q?Š —œ t?2 X?Ý« v¹U¼œd³¼«— tKLł “« ¨t6œUF� U¹ Èd³ł  —U³Ž tÐ tK¾�� p¹ Êœd2 q¹b³ð

ÈU¼Å —U³Ž “« ÁœUH²Ý« ¨qzU�� Ë U¼ÅÁb¹bÄ È“UÝÅ‰b� ÈU¼ÅÁ«— “« vJ¹ Æœ—«œ ÈœU¹“ œdÐ—U2 U¼ÅtK¾��

ÆXÝU¼Åt6œUF� Ë Èd³ł

± bLŠ« ‡‡≥∞∞∞ Ë« ÆXý«œ ‰uÄ ÊU�uð ¥ Ë b¹dš d²:œ ≤∞∞d¼ XLOE Æb�U� vEUÐ g¹«dÐ ÊU�uð 

øXÝ« ÁœuÐ —bEÅtÇ d²:œ

 ∫tK¾�� ÊbOLN� øb�«ÅÂ«b2 ¨XÝ« Áœ«œ ULý tÐ tK¾�� t2 vðUŽöÞ« ‡‡

øX�OÇ ©‰uN−�® tK¾�� ÈÅt²Ý«uš ‡‡

∫œd?³¼«— »U!²#«  U?Ð ¨r?OM2 q¹b³ð Èd³ł ÈÅt6œUF� p¹ tÐ «— tK¾�� ÈU¼ÅtKLł rO�«u²Ð dÖ«

ÆœuýÅv� qŠ tK¾�� ¨‰uN−� Êœd2 «bOÄ Ë t6œUF� qŠ

∫tK¾�� qŠ   ·dŠ UÐ «— dE�œ—u� ‰uN−� «b²Ð« xÆrOM2Åv� hnA� ©Èd~¹œ ·dŠ d¼ U¹® 

 ∫ d²:œ d¼ XLOEx

∫rOM2Åv� q¹b³ð Èd³ł ÈU¼Å —U³Ž tÐ «— tK¾�� ÈU¼ÅtKLł ¨fáÝ

   4× x bLŠ« ∫¥b¹dš d²:œ 

  4x + 200 ∫ ≤∞∞b�U� vEUÐ g¹«dÐ ÊU�uð 

  4x + 200 = 3000 bLŠ« ∫ ≥∞∞∞Xý«œ ‰uÄ ÊU�uð 

 tK¾�� ‰uN−� Uð bOM2 qŠ «— t6œUF�(x)Æœuý «bOÄ d²:œ d¼ XLOE U¹ 

 ∫VIŽ tÐ XAÖ“UÐ øb¹«ÅÁœd2 qŠ XÝ—œ «— t6œUF� U¹¬ ‡‡

ÆbOM2 vÝ—dÐ «— tK¾�� ¨b¹«ÅÁœ—Ë¬ XÝœ tÐ t2 vÐ«uł tÐ tłuð UÐ ‡‡

 XLOE U¹¬ ‡‡        ¥øXÝ« bLŠ« ‰uÄ dÐ«dÐ ‰uÄ ÈÅÁb�U�ÅvEUÐ Ë d²:œ 



ÅÅÅÅÅÅÅÅ±µ±

تشكيل معادله

≤ sLNÐ Ë bLŠ« ‡‡≥∂bLŠ« Æb�œd2 v:U×O «— »U²2 bKł 

∂U¼ÅÊ¬ “« Â«b2d¼ ÆXÝ« Áœd2 v:U×O sLNÐ “« gOÐ »U²2 bKł 

øXÝ« Áœd2 v:U×O »U²2 bKł bMÇ

 ∫tK¾�� ÊbOLN�ÆbOM2 hnA� ¨XÝ« Áb�¬ U¼ÅÊ¬ —œ  UŽöÞ« t2 «— v¹U¼ÅtKLł ‡‡ 

ÆbOM2 hnA� ¨XÝ« Áb�¬ U¼ÅÊ¬ —œ tK¾�� ÈÅt²Ý«uš t2 «— v¹U¼ÅtKLł ‡‡

∫œd³¼«— »U!²#« «— t?K?¾�� ‰uN−� rO�«uðÅv� ¨rO¼œ qOJAð t6œUF� p¹ tK¾�� È«dÐ dÖ« 

ÆrOM2 «bOÄ

∫tK¾�� qŠ ÆrOM2 n¹dFð Ë hnA� «— tK¾�� ‰uN−� b¹UÐ «b²Ð« 

∫ ÆXÝ« Áœd. v�U×1 sLNÐ t. v¹U¼Å»U². œ«bFð x

‰Ë« ‰u?N?−?� ”U?Ý«d?Ð «— ‡?‡ b?L?Š« ÈU?¼Å»U²2 œ«bFð vMF¹ ‡‡ ÂËœ ‰uN−�

ÆrOM2Åv� sOOFð

∫XÝ« Áœd. v�U×1 bLŠ« t. v¹U¼Å»U². œ«bFð

  ⇒ ⇒ x + + 6  bLŠ«∂ÆXÝ« Áœd. v�U×1 sLNÐ “« dðÅgOÐ »U². bKł 

∫rOM2Åv� q¹b³ð t6œUF� tÐ «— tK¾�� ÈU¼ÅtKLł

  x + + (x + + 6) = = 36 sLNÐ Ë bLŠ« ∫≥∂Æb#«ÅÁœd. v�U×1 «— »U². bKł 

Êœd2 «bOÄ “« bFÐ ÆbOM2 qŠ «— t6œUF� ÊuM2«x œ«bFð vMF¹ ‡‡ tK¾�� aÝUÄ ¨ 

ÆbOM2 «bOÄ ‡‡ b�«ÅÁœd2 v:U×O Â«b2d¼ t2 «— v¹U¼Å»U²2

 ∫VIŽ tÐ XAÖ“UÐbMÇ bLŠ« ¨”UÝ« s¹« dÐ øXÝ« Áœd2 v:U×O «— »U²2 bMÇ sLNÐ ‡‡ 

øXÝ« Áœd2 v:U×O «— »U²2

 œbŽ Ëœ s¹« ŸuL−� U¹¬ ‡‡≥∂øœuýÅv� 

 “« bFÐqŠÅ Ò ® t6œUF�qŠÅ Ò ÆbOM2 dO�Hð tK¾�� vFE«Ë ÈÅÁœËb×� —œ «— aÝUÄ b¹UÐ ̈ ©t6œUF� v{U¹—

vFE«Ë Ë vKO« ÈÅtK¾�� È«dÐ ¨b¹«ÅÁœ—Ë¬ XÝœÅtÐ t6œUF� p¹ v{U¹— qŠ “« t2 vnÝUÄ U¹¬

«uł»


øXÝ« v³ÝUM� Ë vIDM� 
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±ÆbOM2 qŠ —«œu/ rÝ— UÐ «— d¹“ ÈU¼Åt6œUF� “« p¹d¼ ‡‡

  3b + 10 = − 2  9a − 8 = − 26

≤ÆbOM2 qŠ «— d¹“ ÈU¼Åt6œUF� “« p¹d¼ ‡‡

  3x − 7 = − 13  5x = − 10

  15x − 10 = 20
  

1

2
x = 4

  x + 2 = 1  4x + 5 = 11

  3x = − 8  x + 4 = − 5

  7x − 2 = 19
  
x + 1

2
= 4

  6x + 6 = − 12

≥ U¹¬ ‡‡  x = 2 ÈÅt6œUF� »«uł 

x − 2

3
− x − 3

2
= 1

6
ø«dÇ øXÝ« 

± —œ «— v?�U²Ý«œ »U²2 tLÞU: ‡‡∂ Ë œd?2 t?F6UD� XŽUÝ ±∞vEUÐ Ê¬ “« t×HO 

 »U²2 s¹« dÖ« Æb�U�±∞∞bMÇ XŽUÝ d¼ —œ jÝu²� —uÞÅtÐ tLÞU: ¨býUÐ t²ý«œ t×HO 

øXÝ« Áœd2 tF6UD� «— Ê¬ “« t×HO

≤ b¹dš È«dÐ s�×� ‡‡∏ ̈ œ«b� ¥∞∞ Ë œ«œ ÁbMýËd: tÐ ÊU�uð ∏∞ÆX:dÖÅfÄ ÊU�uð 

øXÝ« ÁœuÐ ÊU�uð bMÇ œ«b� d¼ XLOE

سم شكل ر 
 جدول نظام�دار

الگويابى 
بحذف حالت�هاى نامطلو 

زير مسئله 
حل مسئله�ى ساده�تر 

 تشكيل معادله
مايشحدس و آز 
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≥ ÈÅtÇ—UÄ Ûuð p¹ “« ‡‡≥∞ ¨Èd²�±≤Ábý t²šËœ t�«d�Ä —«uKý Ë X2 XÝœ 

 Ë≥[∂Ábý ·dB� tÇ—UÄ d²� bMÇ —«uKý Ë X2 XÝœ d¼ È«dÐ ÆXÝ« Áb�U� vEUÐ r¼ d²� 

øXÝ«

¥ r¹d� ‡‡±∞∞ Ë XýU2 tâžUÐ —œ «— U¼ÅÊ¬ Æb¹dš tAHMÐ ‰UN� œbŽ ¥t:U{« œbŽ 

 tâžUÐ XŠU�� dÖ« Æb�¬∂‰UN� bMÇ lÐd� d²� d¼ —œ jÝu²� —uÞÅtÐ r¹d� ̈ býUÐ lÐd� d²� 

øXÝ« t²ýU2

v�“—«uš                                         

‰U?Ý œËb?Š —œ v?�“—«u?š vÝu� sÐbL×� tK6«b³ŽuÐ«

±≥µ “Ëd?�« t2® Â“—«uš dNý —œ ÈdLE Èd−¼  Áu?OšÁbO�U�

Ë ÊUNł Ë Ê«d¹« vLKŽ dšUH� “« vJ¹ ÈË Æbý b6u²� ©œuýÅv�

ÆXÝ« t²ýcÖ ÈU¼ÅÊdE —œ ÊULK�� Ê«bMLA�«œ s¹dðÅ¯—eÐ “«

 »U²2 v�“—«uš —UŁ¬ “« vJ¹tKÐUI� Ë d³łs¹« ÆXÝ« 

œu?š d?Ð «— d?³?ł ÂU?� t?2 XÝ« vÐU²2 sO²�n� »U²2

 ÂU� Ë œ—«œd?³łÂU?� “« ¨v?{U?¹— “« v?AnÐ Ê«uMŽÅtÐ 

v�“—«uš ¨dE� s¹« “« ÆXÝ« Ábý t²:dÖ »U²2 s¹«

ÆX?�?�«œ d³ł rKŽ Ê«—«cÖÅÊUOMÐ “« vJ¹ Ê«uðÅv� «—

ÆœuýÅv� t²HÖ v{U¹— “« rN� È«ÅtšUý tÐ d³ł “Ëd�«

 »U?²?2 »U?�Šr?¼œ“«Ëœ Êd?E —œ v?�“—«u?š

t??Ð Ë b??ý t??L??łd??ð v??¹U??ÄË—« ÈU??¼ÅÊU??Ð“ t?Ð Èd?−?¼

òv???L??�??¹—u??)«ò U??¹ åv??L??�??¹—u??~??6«ÂU???� “« t??2 å

òv�“—«u)«U?¼bFÐ ÆX:U¹  dNý ¨œuÐ Ábý t²:dÖ å

 U?¹ r?�¹—u~6« r?²¹—u~�«(Algorithm)ÈU?M?F� tÐ 
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t?²?H?Ö t?³?ÝU?×?� “« v?ýË— t?Ð r?²¹—u~�« Á“Ëd�« ÆX — —U!ÅtÐ ©»U$Š vMF¹® t³ÝU×� s 

t?Ð t?K?Šd?� d?¼ ÈÅt?³?ÝU?×?� Ë œd?OÖÅv� ÂU$« tKŠd� tÐ tKŠd� t³ÝU×� Ê¬ —œ t! œuýÅv�

Æœ—«œ v~²$Ð vK³3 qŠ«d�

Áb¼UA� «— r²¹—u~�« ‘Ë— tÐ t³ÝU×� “« v¹U¼Åt8u/ v¹ULM¼«— v{U¹— ÈU¼Å»U²! —œ

v?8U?Ðœd?8 ‘Ë— t?Ð œb?Ž Ëœ t?O?KŽÅÂu$I� s¹dðÅ¯—eÐ Êœ—Ë¬ XÝœÅtÐ ÈÅt³ÝU×� ªbOM!Åv�

ÆXÝ« vL²¹—u~�« ‘Ë— “« È«Åt8u/

v?ðU?Šö?D?D« —«œÅX?�öŽ œ«bŽ« È«dÐ œuš ÈÅtKÐUI� Ë d³ł »U²! —œ v�“—«uš

ö?¦� ÁœdÐ —U!ÅtÐÎ   −5 Ë åh3U8 ZMÄò «—   +5—œ t?! s¹« UÐ ÆXÝ« Áb8«uš åb¹«“ ZMÄò «— 

‰uN−� Èd³ł ÈU¼Åt�œUF� qŠ —œ Ë« v�Ë Áœu³8 ‰Ë«b²� ·ËdŠ œdÐ—U! v�“—«uš ÊU�“

ÆXÝ« ÁbO�U8 å‰U�ò «— ‰uN−� —Ëc−� Ë åTýò «—

ÆbOM! tłuð v�“—«uš dŁ« tKÐUI� Ë d³ł »U²! “« vAUÐ tÐ

∫XÝ« sOMÇ Ê¬ aÝUÄ Tý ÈÅt�U{« tÐ Áœ —œ »d{ Tý ÈUNM� Áœ bM¹u~Ð dÖ«ÅÅò

T?ý Ë h?'U?( T?ý Áœ œu?ýÅv?� Áœ —œ »d?{ Tý ÈUNM� ¨b+ œuýÅv� Áœ —œ »d{ Áœ

fÄ Æh'U( ‰U� œuýÅv� Tý —œ »d{ Tý ÈUNM� Ë b¹«“ Tý Áœ œuýÅv� Áœ —œ »d{

Æå‰U� ÈUNM� r¼—œ b+ œuýÅv� »d{Åq+UŠ

ÈÅÁuOý Ë ÊUÐ“ tÐ ¨XÝ« Áœd! ÊUOÐ ôUÐ  —uDÅtÐ v�“—«uš «— tÇÅÊ¬ UłÅs¹« —œ

 «— ‰u?N?−?� d?Ö« ∫rOM!Åv� ÊUOÐ “Ëd�« jšx Ω T?ý v?�“—«uš œ«œ—«d3 UÐ® r¹dO~Ð xË 

Å‰U�  x2 =© qDUŠ ÈÅt³ÝU×� È«dÐ ¨  (10− x)(10+ x)∫rO$¹u8Åv� 

  (10− x)(10+ x) =100−10x +10x − x2 =100− x2

∫U{—øÈ—«œ ‰uÄ ÊU�uð bMÇ ¨œ«eNÐ 

∫œ«eNÐ dÖ« ∂ÆœuýÅv� ÈËU$� Âd¼«uš ‰uÄ UÐ s� ‰uÄ ¨ÂdO~Ð Âd¼«uš “« ÊU�uð 

 ∫U{—øœ—«œ ‰uÄ ÊU�uð bMÇ  d¼«uš ¨»uš

∫œ«eNÐ dÖ« ∂ÆœuýÅv� s� ‰uÄ dÐ«dÐ Ëœ g�uÄ ¨r¼bÐ Ë« tÐ ÊU�uð 

 ÂbOLN  ∫XHÖ Ë œd! dJ  vL! U{—≥∞ÆÈ—«œ ‰uÄ ÊU�uð 

Æœ—«œ ‰uÄ ÊU�uð bMÇ œ«eNÐ t! bOLN  t8u~Ç U{— bO¹u~Ð ULý ÊuM!«



ÅÅÅÅÅÅÅÅ±µµ

‡‡ n6«ÆbOM2 «bOÄ «— U¼ÅÁd¹«œ ŸUFý Ë e2d� ÆbOAJÐ Ábý ÂU$« ÈÅt�u/ bM�U� «— rÝ— ÈÅtOIÐ 

٦٦٦٦٦٦٦٦٦٦

‡‡ »

± œUFÐ« tÐ vKOD²�� —œU2 ‡‡  8 ×20ÆbOM2 rÝ— bOHÝ cžU2 jÝË —œ «— d²�Åv²�UÝ 

≤ ÈU¼ÅlÐd� UÐ «— qOD²�� ‡‡  2×2ÆbOM2 v$dDý Èd²�Åv²�UÝ 

≥ÆbOAJÐ «— rÝ— ¨n6« XL�E tÐ tłuð UÐ ‡‡

¥Æb¹¬ XÝœÅtÐ d¹“ qJý Uð bOM2 „UÄ «— v:U{« ◊uDš ‡‡

‡‡ Û v¹UN� qJý

‡‡   UIOEœ t2 È—uÞÅtÐ ¨U¼ÅÁd¹«œÅrO� Ë U¼ÅÁd¹«œ ÊbOA2 —œ XEœ ¨rÝ— s¹« —œÎr¼ tÐ tDI� p¹ —œ 

ÆbM2Åv� U³¹“ —UO�Ð «— rÝ— ¨b�uý ”U2

øb¹«ÅÁœd2 ÈdJ: tÇ ¨býUÐ ÊU�J¹ U¼ÅÁd¹«œ ÈÅtL¼ X�Un{ t2 s¹« È«dÐ


